

**Raspored euharistijskih slavlja i
tjedni kalendar 25. 3. - 1. 4. 2018.**

Pon, 26.	Veliki ponedjeljak	
Uto, 27.	Veliki utorak	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Marija Rončević 2. Delić Milka 3. Antun i Matija Harauzek 4. Matanović Drago, Nedo i Ljubica 5. Ljilja Barišić, Ilija Mlinar, Zuketi Eriko, tTolić Pero, ilija, Vlado, Franjo, Ivo, Niko, Jerko, Zorka, Ana, Jela, Milka, Kata, Briševac Ibo, Jela, Pero i Jela
Sri, 28.	Velika srijeda	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 29.	VELIKI ČETVRTAK	
	18.00	MISA VEČERE G. – VZ ob. Andrijević Niko, ob. Laštro Ilija i ob. Dujlović
	19.00	MISA VEČERE GOSPODNE – GP
Pet, 30.	VELIKI PETAK	
	16.00	OBREDI MUKE GOSPODNE – GP
	18.00	OBREDI MUKE - VZ
Sub, 31.	VELIKA SUBOTA	
	20.00	VAZMENO BDIJENJE
Ned, 01.	NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNEGA – VAZAM	
	08.30	Musa Anđelka i Rade
	09.45	Za zdravlje i sreću ob. Radić i ob. Franić - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Danas započinje Veliki tjedan. To je sveto vrijeme u kojem su vjernici pozvani da se svojom molitvom i prisustvom uključe u razmatranje Isusove muke i smrti da bi se duhovno pripremili za svetkovinu Uskrsa. Pozivamo Vas na sudjelovanje:

Veliki Četvrtak – Misa posljednje večere je 18 u VZ i u 19 sati u GP. Na toj misi ćemo razmatrati Isusovu posljednju večeru i poput Isusa oprati noge apostolima te kratko moliti u tišini.

Na Veliki petak obredi Muke Gospodnje počinju u 16 sati u GP i u 18 sati u Velikim Zdencima. Taj dan je zapovijedani post i nemrs. Na Veliku subotu crkva je cijeli dan otvorena za osobnu molitvu na Isusovu grobu, a obredi Vazmenog bdijenja počinju u 20 sati.

2. Na Uskrs su mise u 8.30 i 11 u GP, a u 9.45 u VZ.

3. Roditelji vodite brigu da vam djeca sudjeluju na misama.

4. Za primanje sakramenata vjenčanja potrebno se javiti rano.

5. Vodite računa da vaši stari i bolesni ne umiru bez sakramenta.

6. Blagoslov jela na Vel. subotu:

17.00 Velika Barna 17.30 – Lončarica; 18 – Dapč. Brđani i u 18.30 – M.Peratovica te iza mise Vazmenog bdijenja u GP te na Uskrs na kraju misa u 8.30 u GP i u 9.45 u VZ. Na župnoj misi u 11 ne.

7. Zahvaljujem Vam na svakom Vašem daru za uređenje naših crkava. Nastavljamo i dalje po planu da obnovimo unutrašnjost crkve u GP, a da se počne sa izradom klupa u VZ.

8. Na Vel. četvrtak je misa posveta ulja u katedrali u Bjelovaru u 10. Taj dan je i svećenički dan pa molite za svećenike.

9. Mogućnost za sv. Ispovijed je u subotu u 9 sati u župnoj crkvi Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

NEDJELJA MUKE GOSPODNIJE

*Godina VII. – broj 17.
25. ožujka 2018.*

CVJETNICA

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE
I SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 - 921



Svemogućí vječni Bože, poslušán tvojoj volji naš je Spasitelj uzeo tijelo, ponizio sama sebe i podnio sramotu križa. Daj da slijedimo uzor njegova poniženja, s njim zajedno trpimo i postignemo slavu uskrsnuća.

zborna molitva

Na Veliki četvrtak popodne ćemo proslaviti ustanovljenje Euharistije. Te riječi očituju Kristovu nakanu: pod prilikama kruha i vina on postaje nazočan

na stvaran način svojim darovanim tijelom i svojom proli-venom krvlju kao žrtva Novoga saveza. Istodobno, on postavlja apostole i njihove nasljednike za poslužitelje toga sakramen-ta, koji predaje svojoj Crkvi kao najviši dokaz svoje ljubavi. Spomenut ćemo se i Isusova pranja nogu apostolima (usp. Iv 13,1-25). Taj je njegov čin za evangelista Ivana slika čitavoga Isusova života i poka-zuje njegovu ljubav do kraja, beskrajnu ljubav, koja može osposobiti čovjeka za zajedništvo s Bogom i učiniti ga slobodnim.

Na Veliki petak spomenut ćemo se Gospo-dinove muke i smrti. Isus je htio prinijeti svoj život u žrtvu za oprostjenje grijeha ljudskog roda, izabravši u tu svrhu najo-krutniju i najsrमतniju smrt: raspeće. Postoji neraskidiva veza između Posljednje večere i Isusove smrti. U prvoj Isus daruje svoje Tijelo i svoju Krv, odnosno svoj zemaljski život, samoga sebe, naznačujući svoju smrt i preobražavajući je u čin ljubavi.

Veliku subotu karakterizira velika šutnja. Crkve su prazne i nisu predviđena posebna bogoslužja. U tome vremenu očekivanja i nade, vjernici su pozvani na molitvu, razmišljanje, obraćenje kako bi, obnovljeni u duhu, mogli sudjelovati u proslavi Uskrsa.

U noći Velike subote, tijekom svečanog vazmenog bdijenja, tu će tišinu prekinuti pjesma Aleluja, koja naviješta Kristovo uskrsnuće i proglašava pobjedu svjetla nad tamom, života nad smrću.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Ez 37,12-14)

Čitanje Knjige proroka Izaije Gospod Jahve dade mi jezik vješt da znam riječju krijepiti umorne. Svako jutro on mi uho budi da ga slušam kao učenici. Gospod Jahve uši mi otvori: ne protivih se niti uzmicah. Leđa podmetnuh onima što me udarahu, a obraze onima što mi bradu čupahu, i lica svojeg ne zaklonih od uvreda ni od pljuvanja. Gospod mi Jahve pomaže, zato se neću smesti. Zato učinih svoj obraz k'o kremen i znam da se neću postidjeti. Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje: (Fil 2,6-11)

Čitanje poslanice svetog Pavla apostola Filipljanima

Krist Isus, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe "oplijeni" uzevši lik sluge, postavši ljudima sličan; obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu. Zato Bog njega preuzvisi i darova mu ime, ime nad svakim imenom, da se na ime Isusovo prigne svako koljeno nebesnika, zemnika i podzemnika. I svaki će jezik priznati: "Isus Krist jest Gospodin!" - na slavu Boga Oca. Riječ Gospodnja

Evandjelje: *Čitanje svetog Evanđelja po Marku* U ono vrijeme: Odvedoše Isusa velikom svećeniku. I skupe se svi glavari svećenički, starješine i pismoznanci. Petar je izdaleka išao za njim do u dvor velikog svećenika. Tu je sjedio sa stražarima i grijao se uz vatru. A glavari svećenički i cijelo Vijeće, da bi mogli pogubiti Isusa, tražili su protiv njega kakvo svjedočanstvo, ali nikako da ga nađu. Mnogi su doduše lažno svjedočili

protiv njega, ali im se svjedočanstva ne slagahu. Ustali su neki i lažno svjedočili protiv njega: "Mi smo ga čuli govoriti: 'Ja ću razvaliti ovaj rukotvoreni Hram i za tri dana sagraditi drugi, nerukotvoreni!'" Ali ni u tom im svjedočanstvo ne bijaše složno. Usta nato veliki svećenik na sredinu i upita Isusa: "Zar ništa ne odgovaraš? Što to ovi svjedoče protiv tebe? A on je šutio i ništa mu nije odgovarao. Veliki ga svećenik ponovo upita: "Ti li si Krist, Sin Blagoslovljenoga?" A Isus mu reče: "Ja jesam! I gledat ćete Sina Čovječjega gdje sjedi zdesna Sile i dolazi s oblacima nebeskim." Nato veliki svećenik razdrije haljine i reče: "Što nam još trebaju svjedoci? Čuli ste hulu. Što vam se čini?" Oni svi presudiše da zaslužuje smrt. I neki stanu pljuvati po njemu, zastirati mu lice i udarati ga govoreći: "Proreci!" I sluge ga stadoše pljuscati. I dok je Petar bio dolje u dvoru, dođe jedna sluškinja velikoga svećenika; ugledavši Petra gdje se grije, upre u nj pogled i reče: "I ti bijaše s Nazarećaninom, Isusom." On zanijeka: "Niti znam niti razumijem što govoriš." I iziđe van u predvorje, a pijetao se oglasi. Sluškinja ga ugleda i poče opet govoriti nazočnima: "Ovaj je od njih!" On opet nijekao. Domalo nazočni opet stanu govoriti Petru: "Doista, i ti si od njih! Ta Galilejac si!" On se tada stane kleti i preklinjati: "Ne znam čovjeka o kom govorite!" I odmah se po drugi put oglasi pijetao. I spomenu se Petar one besjede, kako mu ono Isus reče: "Prije nego se pijetao dvaput oglasi, triput ćeš me zatajiti." I briznu u plač. Odmah izjutra glavari svećenički zajedno sa starješinama i pismoznancima - cijelo Vijeće - upriličili su vijećanje pa Isusa svezali, odveli i predali Pilatu. I upita ga Pilat: "Ti li si kralj židovski?" On mu odgovori: "Ti kažeš." I glavari ga svećenički teško optuživahu. Pilat ga opet upita: "Ništa ne odgovaraš? Gle, koliko te optužuju." A Isus ništa više ne odgovori te se Pilat čudio. O Blagdanu bi im pustio uznika koga bi zaiskali. A zajedno s pobunjenicima koji u pobuni počinise umorstvo bijaše u okove bačen čovjek zvani Baraba. I uzide svjetina te poče od Pilata iskati ono što im običavaše činiti. A on im odgovori: "Hoćete li da vam pustim kralja židovskoga?" Znao je doista da ga glavari svećenički bijahu predali iz

zavisti. Ali glavari svećenički podjare svjetinu da traži neka im radije pusti Barabu. Pilat ih opet upita: "Što dakle da učinim s ovim kojega zovete kraljem židovskim?" A oni opet povikaše: "Raspni ga!" Reče im Pilat: "Ta što je zla učinio?" Povikaše još jače: "Raspni ga!" Hoteći ugoditi svjetini, Pilat im pusti Barabu, a Isusa izbičeva i preda da se razapne. Vojnici ga odvedu u unutarnjost dvora, to jest u pretorij, pa sazovu cijelu četu i zaognu ga grimizom; spletu trnov vijenac i stave mu na glavu te ga stanu pozdravljati: "Zdravo, kralju židovski!" I udarahu ga trskom po glavi, pljuvahu po njemu i klanjahu mu se prigrbijajući koljena. A pošto ga izrugашe, svukoše mu grimiz i obukoše mu njegove haljine. I prisile nekog prolaznika koji je dolazio s polja, Šimuna Cirenca, oca Aleksandrova i Rufova, da mu ponese križ. I dovuku ga na mjesto Golgotu, što znači Lubanjsko mjesto. I nuđahu mu piti namirisana vina, ali on ne uze. Kad ga razapeše, razdijele među se haljine njegove bacivši za njih kocku - što će tko uzeti. A bijaše treća ura kad ga razapeše. 26 Bijaše napisan i natpis o njegovoj krivici: "Kralj židovski." A zajedno s njime razapnu i dva razbojnika, jednoga njemu zdesna, drugoga slijeva. Prolaznici su ga pogrdivali mašući glavama: "Ej, ti, koji razvaljuješ Hram i sagradiš ga za tri dana, spasi sam sebe, siđi s križa!" Slično i glavari svećenički s pismoznancima rugajući se govorahu jedni drugima: "Druge je spasio, sebe ne može spasiti! Krist, kralj Izraelov! Neka sad siđe s križa da vidimo i povjerujemo!" Vrijeđahu ga i oni koji bijahu s njim raspeti. A o šestoj uri tama nastaje po svoj zemlji - sve do ure devete. O devetoj uri povika Isus iza glasa: "Eloi, Eloi lama sabahtani?" To znači: "Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?" Neki od nazočnih čuvši to govorahu: "Gle, Iliju zove." A jedan otrča, natopi spužvu octom, natakne na trsku i pruži mu piti govoreći: "Pustite da vidimo hoće li doći Ilija da ga skine." A Isus zavapi jakim glasom i izdahnu. I zavjesa se hramska razdrije nadvoje, odozgor dodolje. A kad satnik koji stajaše njemu nasuprot vidje da tako izdahnu, reče: "Zaista, ovaj čovjek bijaše Sin Božji!" Riječ Gospodnja.

Sveti Dizma je dijete jedne lopovske obitelji. U bijegu za Egipat susreli Svetu Obitelj u Kairu. Bunar za vodu koju je

Majka Božja koristila za svoje Dijete Isusa postao je poznat kao čudotvoran. Mnogi su bolesnici dolazili tu po vodu i ozdravljali. Po tu vodu su došli Dizmini roditelji i dali svom bolesnom dječaku Dizma - i ozdravio je.

Prošlo je mnogo godina. Dizma se ponovno vratio sa roditeljima u Izrael. Tu je upao u loše društvo. Razbojnik i lopov Gizma uputio je Dizmu kako da krađe. Tako je Dizma posta sve pokvareniji, ali nije bio nasilan. Na brdu Kalvariji Dizma se divbio Isusovoj strpljivosti i nježnosti. On je prepoznao u Isusu Raspetome obećanog Mesiju. On na križu brani Isusa od napadaja i uvreda Isusu sa lijeve strane razbojnika Gizme. Evo kako je to prema svjedočanstvima zapisao Sveti Luka:

"Jedan od obješenih zločinaca pogrdivao je Isusa: 'Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!'

A drugi ovoga prekoračavaše: 'Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a On - On ništa opako ne učini.'

Onda reče: 'Isuse, sjeti me se kada dođeš u Kraljevstvo svoje!'

A Isus će mu: 'Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa Mnom u Raju!' " (Lk 23,39-43)

U riječima dobrog razbojnika jasno se nazrijeva kajanje, osuda svih njegovih zlih čina, primanje kazne kao zadovoljštine za počinjene nepravde, vjera u Isusa Krista, Gospodina i Kralja, koji ima kraljevstvo. Takvo kajanje pribavilo mu je od Isusa ne samo oprostjenje, već i svečanu kanonizaciju, jer Isus mu jamči da će ući u njegovo kraljevstvo, a tamo ulaze sveti. Isus ga je opravdao za svetost i osposobio za ulazak u Božje kraljevstvo.